
De Wereldweide (03EH)
ANALYSE

Leerlingen zijn tevreden over de Wereldweide, ze
vinden de leerkrachten goed lesgeven. Leerlingen
voelen zich gehoord wanneer ze een probleem
hebben en voelen zich meegenomen in schoolse
zaken en in het verbeteren van hun eigen
kwaliteiten.

DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door leerlingen

looptijd

7
nov 

2023

11
nov 

2023

100%
Uitstekend

(16/16)

RESULTATEN Tevredenheidspeiling november 2023 leerlingen
TOTAAL

3,5 goed

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING

03EH

Kwaliteit 3,50 3,49 +0,01

Schoolklimaat 3,03 3,27 -0,24

Veiligheid 3,42 3,35 +0,07

Welbevinden 3,44 3,18 +0,26

Pedagogisch handelen 3,72 3,62 +0,10

Lesgeven 3,84 3,57 +0,27

Ondersteuning leerlingen 3,72 3,47 +0,25

Informatie 3,66 3,17 +0,48

CIJFER 8,9 goed / uitstekend


	RESULTATEN Tevredenheidspeiling november 2023 leerlingen De Wereldweide (03EH)
	ANALYSE
	TOTAAL
	DOELGROEP & RESPONS
	BEOORDELING
	CIJFER


